Exercice 1 : Recopie les propositions qui correspondent a la fraction P :

O Le nombre 3.4 O Le pourcentage 75%
O 1e nombre 45 O Un groupe de personnes est composé de 3 hommes et 4 femmes
O Le nombre 0,75 O Dans une classe, 3 éléves sur 4 ont un ordinateur a la maison
0 3x 1 O Le nombre manquant dans 4 x ? =3
O Le nombre manquant dans 3 x ? = 4
O Une unité moins un quart O 3 divisé par 4
O La moitié plus un quart [ 4 divisé par 3
U 0 1 2 3 4 5
O] 0 1 2 3 e i 5
Exercice 2 : Recopie les propositions qui correspondent a la fraction 3 :
O Le nombre 2,3 O Un troupeau est composé de 2 vaches et 3 moutons
O Le nombre 3,2 O Dans une classe, 2 éléves sur 3 ont un téléphone portable
O Le nombre 0,66 O Le pourcentage 66%
[ 2x 1 O Le nombre manquant dans 2 < ? =3
O Le nombre manquant dans 3 « 2 =2
O Une unité moins un tiers O 3 divisé par 2
O La moitié plus un sixieme O 2 divisé par 3

A\ 4

[
)

(- Y

Rappel : vocabulaire de |la division décimale
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